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9th Social Science Lesson 11 Questions in Tamil - குடிமையியல் 
6. சாமை பாதுகாப்பு 

1. சரியான கூற்றைத் தேர்ந்தேடு. 

1) சாறை விபத்து என்பது திைந்ே தெளிசாறையில் 

ஒரு ொகன விபத்தில் குறைந்ேபட்சம் ஒரு நபர் 

காயமறைெறேதயா (அ) இைப்பறேதயா குறிக்கும். 

2) தகாறை, ேற்தகாறை (ம) இயற்றக தபரிைர் 

தபான்ைறெ சாறை விபத்தில் அைங்காது. 

அ) கூற்று 1 சரி 

ஆ) கூற்று 2 சரி  

இ) கூற்று 1,2 சரி  

ஈ) எதுவுமில்றை 

2. உைகின் மிக தமாசமான சாறை 

விபத்துக்கறைக் தகாண்ை நாடு எது? 

அ) அதமரிக்கா 

ஆ) பிரான்ஸ் 

இ) இத்ோலி 

ஈ) இந்தியா 

3. பின்ெருெனெற்றில் எது சாறை 

விபத்துக்களுக்கான முக்கியமான காரணமல்ை? 

அ) அதிதெகம் 

ஆ) மது அருந்திவிட்டு ொகனம் ஓட்டுெது 

இ) முறையற்ை சாறை ெசதிகள் 

ஈ) முறையற்ை ஓட்டுனர் பயிற்சி 

4. உைகைவில் ஏற்படும் உயிரிழப்புகளுக்கான 

பத்ோெது முேன்றமக் காரணி எது? 

அ) தகாறை 

ஆ) ேற்தகாறை 

இ) சாறை விபத்து 

ஈ) தநாய்த்தோற்றுகள் 

5. ஒவ்தொரு ஆண்டும் சாறை விபத்தில் ஏற்படும் 

இைப்புக்களின் எண்ணிக்றக  

அ) 1.2 மில்லியன்  

ஆ) 2.2 மில்லியன் 

இ) 2.4 மில்லியன் 

ஈ) 2.5 மில்லியன்  

6. சாறை விபத்தில் ஏற்படும் மரணங்களுக்கான 

முக்கிய காரணங்கறையும் அேற்கான 

சேவீேத்றேயும் தபாருத்துக. 

(1) அதிதெகம் - 5% 

(2) குடித்துவிட்டு ொகனம் ஓட்டுெது - 24% 

(3) ொகன எண்ணிக்றக அதிகரிப்பு - 15% 

(4) சட்ைத்றே நறைமுறைப்படுத்துெதில் தமத்ேனம் 

- 40% 

(5) ேறைக்கெசம் மற்றும் இருக்றகப்பட்றைறய 

குறைொகப் பயன்படுத்துெது - 16% 

அ) 5 1 2 3 4 

ஆ) 2 4 1 5 3 

இ) 5 1 4 2 3  

ஈ) 2 5 3 4 1  

7. சாறை விபத்துக்கான முக்கியமான காரணங்கள் 

எறெ? 

அ) சிெப்பு விைக்கு எரியும் தபாது சாறைறயக் 

கைப்பது 

ஆ) ஓட்டுநருக்கு ஏற்படும் கெனச்சிறேவு 

இ) ேெைான முறையில் பிை ொகனங்கறை முந்திச் 

தசல்ெது 

ஈ) தமற்கூறிய அறனத்தும்  

8. இந்தியா விபத்துக்கள் அறிக்றக 2016ன் படி, 

சாறை விபத்துக்களில் முேலில் உள்ை நகரம் 

அ) தசன்றன 

ஆ) மும்றப 

இ) இந்தூர் 

ஈ) றைேராபாத் 

9. இந்தியா விபத்துக்கள் அறிக்றக 2016ன் படி, 

சாறை விபத்துக்களில் கறைசி இைத்றேப் பிடித்ே 

நகரம் 

அ) தசன்றன 

ஆ) மும்றப 

இ) இந்தூர் 

ஈ) றைேராபாத் 

10. தபாருத்துக 

(1) பாேசாரிகள் - ஆைங்கட்டி மறழ 

(2) பயணிகள் - கெனக்குறைவு 

(3) சாறையின் நிறை - ஓட்டுநரிைம் தபசுெது 

(4) ொனிறை - குழிகள் 

அ) 4 1 2 3 

ஆ) 2 4 1 3 
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இ) 1 4 2 3  

ஈ) 2 3 4 1  

11. சரியானெற்றைத் தேர்ந்தேடு 

(1) ஓட்டுனர் அதிதெகமாக ொகனத்றே 

இயக்கக்கூைாது. 

(2) பாேசாரிகள் சாறைறயக் கைக்கும் தபாது 

கெனமாகக் கைக்க தெண்டும். 

(3) பயணிகள் ஓடுகிை ெண்டியில் ஏைக்கூைாது. 

அ) கூற்று 1 சரி 

ஆ) கூற்று 2 சரி  

இ) கூற்று 3 சரி  

ஈ) தமற்கூறிய அறனத்தும் 

12. சாறை விபத்தின் தநரடியான விறைவுகள் 

யாறெ? 

அ) மரணம் 

ஆ) காயம் 

இ) தபாருட்தசேம் 

ஈ) தமற்கூறிய அறனத்தும் 

13. கீழ்க்கண்ைெற்றில் எேன் மூைம் 

சாறைவிபத்றேத் ேடுக்க முடியும்? 

அ) சட்ைத்றேக் கடுறமயாக நறைமுறைப்படுத்துேல் 

ஆ) சாறை விபத்றேப் பற்றிய கல்வியறிவு மற்றும் 

விழிப்புணர்வு 

இ) ொகன ெடிெறமப்பு மற்றும் சாறை கட்ைறமப்பு 

தோழில்நுட்பம் 

ஈ) தமற்கூறிய அறனத்தும் 

14. சரியான கூற்றைத் தேர்ந்தேடு. 

(1) சாறை விபத்துக்கான பல்தெறு காரணிகள் 

ஓட்டுனர், பாேசாரிகள், பயணிகள், ொகனங்கள், 

சாறையின் நிறை மற்றும் ொனிறை ஆகும் 

(2) இருக்றகப்பட்றை பயன்படுத்துெேன் மூைம் 

சாறை விபத்துகைால் ஏற்படும் இைப்றப 51% 

ேடுக்கைாம். 

அ) கூற்று 1 சரி 

ஆ) கூற்று 2 சரி  

இ) கூற்று 1, 2 சரி  

ஈ) எதுவுமில்றை 

15. கூற்று: 2016 விபத்துக்கள் அறிக்றகயின்படி, மிக 

அதிகமான நபர்கள் இைப்பேற்கு அதிகமான இரு 

சக்கர ொகனப்பயன்பாைாகும். 

காரணம்: மாட்டுெண்டி, றகயால் இழுக்கப்படும் 

ெண்டி, மிதிெண்டி தபான்ை மற்ை ொகனங்கறைப் 

பயன்படுத்தினால் சாறை இைப்பு விகிேத்றேக் 

குறைக்கைாம். 

அ) கூற்று, காரணம் இரண்டும் சரி 

ஆ) கூற்று மட்டும் சரி  

இ) காரணம் மட்டும் சரி  

ஈ) கூற்று, காரணம் இரண்டும் ேெறு 

16. 2002 உைக சுகாோர நிறுென 

அறிக்றகயின்படி, எந்ே ெயதுக்குழுறெச் 

சார்ந்தோர் அதிகைவில் சாறை விபத்தில் 

இைந்துள்ைனர்? 

அ) 15-20 

ஆ) 5-14 

இ) 30-44 

ஈ) 15-29 

17. 2002 உைக சுகாோர நிறுென 

அறிக்றகயின்படி, கீழ்க்கண்ைெற்றுள் 

சரியானெற்றைத் தேர்ந்தேடு. 

அ) அறனத்து ெயதுக் குழுறெச் சார்ந்தோரிலும் 

தபண்கறை விை ஆண்கதை அதிகமாக 

இைந்துள்ைனர். 

ஆ) சாறை விபத்துக்களில் இைந்ேெர்களில், 60 

ெயதுக்கும் தமற்பட்தைார் குறைொகதெ உள்ைனர். 

இ) 0-4 ெயதுக்குழுவிலும் தபண் குழந்றேகறைக் 

காட்டிலும், ஆண் குழந்றேகதை அதிகமாக 

இைந்துள்ைனர். 

ஈ) தமற்கூறிய அறனத்தும் சரி  

18. கீழ்க்கண்ைெற்றுள் சரியானெற்றைத் 

தேர்ந்தேடு 

அ) குழந்றேகளுக்கு சாறைப்பாதுகாப்பு விதிகறை 

அெர்களின் எல்றைகளுக்கு தமல் 

திணிக்கக்கூைாது. 

ஆ) குழந்றேகள் சாறைப்பாதுகாப்பு விதிகறைத் 

தேரிந்து தகாள்ெது இன்றியறமயாேது. 

இ) சாறையில் ஓைாதீர் என்பது குழந்றேகளுக்கான 

அடிப்பறை சாறைப்பாதுகாப்பு விதிகளில் ஒன்ைாகும். 

ஈ) தமற்கூறிய அறனத்தும் சரி  

19. கீழ்க்கண்ைெற்றுள் குழந்றேகளுக்கான 

அடிப்பறை சாறைப்பாதுகாப்பு விதிகள் எறெ? 

அ) ெறைவில் சாறைறயக் கைக்காதீர் 
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ஆ) நில் கெனி தசல் 

இ) ொகனத்தின் தெளியில் றகறய நீட்ைாதீர் 

ஈ) தமற்கூறிய அறனத்தும் சரி 

20. இந்தியாவில் ஓட்டுநர் உரிமம் எடுக்க 

ேகுதியான ெயது என்ன? 

அ) 20 

ஆ) 19 

இ) 18 

ஈ) 17 

21. இந்தியாவில் ொகனங்கள் ஒட்டுெேற்கு ஓட்டுநர் 

உரிமம் கட்ைாயம் என்பறே எந்ே ஆண்டு தமாட்ைார் 

ொகனச்சட்ைம் ெறரயறுக்கிைது? 

அ) 1988 

ஆ) 1980 

இ) 1990 

ஈ) 1981 

22. குழந்றேகளுக்கு சாறை விதிகறை கற்பிக்க 

சிைந்ே ெழிமுறை எது? 

அ) காதணாலி 

ஆ) இறச 

இ) விறையாட்டு 

ஈ) கட்டுறரகள் 

23. கீழ்க்கண்ை சாறை விபத்துக்கான காரணிகளில் 

எது ொகனங்களுைன் தோைர்புறையது? 

அ) கனமறழ 

ஆ) கல்வியறிவின்றம 

இ) சட்ைத்துக்கு புைம்பான தெகத்ேறைகள் 

ஈ) கட்டுப்பாட்றை இழப்பது 

24. இந்தியாவில் ஓட்டுநர் உரிமம் ெழங்கும் 

பணிறய நிர்ெகிக்கும் அறமப்பு எது? 

அ) மத்திய தபாக்குெரத்து அலுெைகங்கள் 

ஆ) மாநிை தபாக்குெரத்து அலுெைகங்கள்  

இ) மண்ைை தபாக்குெரத்து அலுெைகங்கள்  

ஈ) தமற்கூறிய ஏதுமில்றை 

25. குழந்றேகள் சாறைப்பாதுகாப்பு பற்றி கற்றுக் 

தகாள்ளும் சிை தசயல்பாடுகள் யாறெ? 

அ) குறுக்தகழுத்து 

ஆ) யூகிக்கும் விறையாட்டு 

இ) சிெப்பு விைக்கு, பச்றச விைக்கு 

ஈ) தமற்கூறிய அறனத்தும் 


